

Симанова Светлана 302 группа

Самостоятельная работа № 2

«Галерея детских портретов»



Первое сентября, дети радостные, полные сил, с улыбками на лицах. У Рыжеволосого мальчика на лице восхищение, радость, скорее всего он рад встрече с другом. Рядом стоящий мальчик менее восхищен, но у него на лице тоже довольная улыбка.



Мальчик на вид лет девять-десять. Русые волосы, карие глаза. Взгляд прямо направлен на учителя. Выражение лица говорит о том, что ребенок сосредоточен, внимателен, и готов к выполнению задания.



На этой фотографии четко видно, то что дети очень увлечены, выражение их лица заинтересованное, удивленное, точно сосредоточены на то, что им показывает учительницы. Мальчик слева, даже приоткрыл рот, что свидетельствует о том, что ему интересно.



Девочка лет семи-восьми. Русые волосы, заплетенные в косичку. Девочка явно нервничает, ее взгляд отведен в сторону, она грызет ручку. Девочке либо не интересно то, что в книге либо она задумалась, о чем-то своем. Рядом сидящий мальчик такого же возраста. Явно увлечен книгой и ему интересно.



Мальчик лет восьми- девяти. По его выражению лица, можно понять, что мальчику совсем не интересно, что там рассказывает учитель. Его взгляд разочарованный, рассеянный.

Младшие школьники как правило, всегда одеваются в черно белое, обычно это либо костюм, либо рубашка и жилетка, у девочек сарафан или юбка. Осанка у них в большинстве случаев прямая и руки лежат на парте как надо. Старшие же школьники, в большинстве случаев носят кофты и джинсы. Сидят вскрюченные, и их взгляд часто отсутствует.